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Понад пів мільярда гривень: у Лаврі оцінили наслідки
російського удару
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Зеленський сподівається на ще одну зустріч з
Трампом у середу
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Зеленський заявив про готовність України й
надалі співпрацювати з ОАЕ: Щоб наші
народи ставали сильнішими
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Зеленський: з Абрамовичем був конкретний
та специфічний діалог, він зрозумів нашу
позицію
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Правнук Столипіна просить Зеленського
зберегти поховання на території Києво-
Печерської лаври – гендиректор заповідника
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Трамп позитивно відреагував на ідею
налагодити виробництво американських
антибалістичних ракет за ліцензією –
Зеленський
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Україна виготовить 10 млн дронів протягом
року і може подвоїти виробництво –
Зеленський
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Зеленський та Георгієва обговорили
подальшу підтримку України з боку МВФ
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Зеленський в ході зустрічі показав Трампу
фото пошкодженої росіянами Києво-
Печерської лаври – ЗМІ
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Путін не скористався можливістю зустрітися
на полях G7 – Зеленський

16:56
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Під час відновлення Успенського собору буде
прибрано всі російські наративи, зокрема
портрети екснастоятеля Лаври Павла –
гендиректор

Фото: інстаграм Національного заповідника "Києво-Печерська лавра"

Попередні збитки від російської атаки на Києво-Печерську лавру перевищують 500 млн
грн, пошкоджено 19 об’єктів культурної спадщини, повідомили на сторінці Національного
заповідника “Києво-Печерська лавра” в Instagram.

“Пошкоджено 19 об’єктів культурної спадщини на території Києво-Печерської лаври.
Понад 80% покрівлі Успенського собору знищено через російську атаку в ніч на 15
червня”, – йдеться в повідомленні на сторінці заповідника.

Як зазначається, найбільше постраждав Успенський собор, де російський дрон влучив у
Стефанівський приділ.

“Пошкоджено понад 80% даху Успенського собору, однак найголовніше – вдалося
запобігти проникненню вогню всередину. Найбільша загроза була для 25-метрового
іконостасу – найбільшого в Україні. Якби вогонь дістався до нього, наслідки могли б
бути катастрофічними”, – зазначив генеральний директор заповідника Максим
Остапенко.

За словами віцепрем’єр-міністерки з гуманітарної політики – міністерки культури Тетяни
Бережної, атака була спрямована не лише проти окремих об’єктів, а й проти української
культурної спадщини загалом.

“Києво-Печерська лавра, кіностудія імені Олександра Довженка, музеї, архіви,
мистецькі інституції – це спроба завдати удару по тому, що формує українську націю.
Ми працюємо над оцінкою збитків та залученням ресурсів для відновлення
пошкоджених об’єктів”, – наголосила вона.

Серед пошкоджених об’єктів також вежа Івана Кущника XVII-XVIII століть, Скарбниця
Національного музею історії України, Музей книги і друкарства України, Національна
історична бібліотека України та інші пам’ятки на території лаври.

У заповіднику повідомили, що завдяки оперативним діям працівників, рятувальників
ДСНС, правоохоронців та представників духовенства вдалося евакуювати музейні
предмети й реліквії, яким загрожували пожежа та руйнування.

Як повідомлялось, у ніч на 15 червня Росія здійснила масовану атаку на Київ. Внаслідок
удару було пошкоджено об’єкти Національного заповідника “Києво-Печерська лавра”,
зокрема Успенський собор, що входить до об’єкта всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.
Президент України Володимир Зеленський закликав міжнародних партнерів посилити тиск
на Росію після удару по українських культурних пам’ятках, а митрополит Епіфаній назвав
удар черговою спробою знищити українську ідентичність. Крім того, пошкоджень
зазнав Національний палац мистецтв “Україна”.

Теги: #бережная  #збитки  #остапенко  #києво_печерська_лавра  #юнеско  #війна  #зеленський
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Бережна: Це наймасштабніша серія
пошкоджень культурних закладів Києва за часи
вторгнення

Leléka після завершення
"Євробачення-2026":Ми звучали гідно,
потрапили в ТОП-10, показали бандуру і
поставили рекорд

Болгарія перемогла в "Євробаченні-2026",
Україна посіла 9 місце

Leléka зі сцени у фіналі "Євробачення-2026":
Слава Україні!

У другому півфіналі визначено 10 останніх
учасників фіналу "Євробачення-2026", Україна
пройшла далі

О СТА Н Н Є

Вперше в історії: до України повернуться архівні
документи, втрачені під час Другої світової війни -
Хромов

У Києві відбудеться захід пам’яті Героя України
Дмитра Єгізарова

Бережна: українська культурна спадщина
будувалася тоді, коли в Москві ще було болото і ліси

Бережна: зараз ми активно працюємо над
створенням фондосховищ на Заході України

Інститут проблем сучасного мистецтва НАМ України
зазнав пошкоджень внаслідок російської атаки на
Київ

“Дикий театр” покаже виставу про втрату дитини за
п’єсою лауреата Пулітцерівської премії

МЗС розкритикувало ЮНЕСКО через небажання
назвати Росію винуватцем удару по Лаврі

Куди піти в Києві цього літа: ВДНГ відкрив сезон із
десятками нових локацій

Український фільм про Майдан отримав спеціальну
відзнаку Sheffield DocFest

Біля Софійського собору виявили 240 грамів
нездетонованої вибухівки ракети “Іскандер-М”
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